
Склад

Розчин Рінгер-лактат (точно підібрана композиція мінеральних солей: натрію
хлорид, калію хлорид, кальцію хлорид та натрію лактат, вода).

Опис

Розчин Рінгер-лактат за складом є максимально наближеним до фізіологічних
рідин організму, тому при контакті зі слизовими оболонками він дбайливо їх
зволожує та очищує без зайвого подразнення.

Засіб не містить консервантів та пропелентів.

Застосовують

Сухість слизових оболонок та закладеність носа - актуальна проблема як дітей
так і дорослих. Застуда, алергія, перебування в приміщеннях із сухим та
кондеційованним повітрям - це все призводить до втрати комфорту легкого
дихання, що найбільше дратує під час сну та прийому їжі. Відсутність
правильного лікування носа може мати серйозні наслідки. Висушені слизові
оболонки - ідеальне місце для розвитку інфекції верхніх дихальних шляхів.

"Назорісин Рінгер Спрей" - універсальний виріб для очищення та зволоження
слизових оболонок носа при рениті, спричиненому інфекцією чи алергією. Це
також відмінне рішення для дітей, які страждають на сухість слизової носа,
викликану різними причинами.

Точно підібрані солі, що містяться в спреї, очищають порожнину носа,
зволожують і забезпечують належне середовище для слизових оболонок.

"Назорісин Рінгер Спрей" не перешкоджає правильній роботі слизової носа і не
порушує природний процес очищення носа.

Протипоказання

Підвищена чутливість (алергія) до інгредієнтів препарата.

Спосіб застосування та дози

Медичний засіб слід використовувати відповідно до інструкції із застосування.

Дозування: 



Діти от 1 месяцев: 1-2 розпилення в кожний носовий вхыд, 2-3 рази на день.

Дорослі та діти від 1 року: 1-3 розпилення в кожени носовий прохыд 2-3 рази на
день.

Спрей має систему, яка запобігає введенню рідини в пляшку, таким чином
медичний виріб можна використовувати протягом усього терміну зберігання.

Не використовуйте після закінчення терміну придатності, зазначеного на
упаковці.

Не використовуйте при пошкодженній упаковки.

Спосіб застосування:

Зніміть ковпачок, кілька разів активуйте розпилювач для отримання рівномірної
дози. Потім введіть аплікатор в ніздрю і натисніть на обидві сторони основи
аплікатора. Після кожного використання очистіть аплікатор і надіньте кришку.

З міркувань гігієни та уникнення можливого перенесення інфекції
рекомендується використовувати одну пляшку для однієї людини.

Щоб зберігти характеристики продукту, не слід використовувати аплікатор не за
призначенням.

Діти

Застосовують дітям від 1 місяця.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С.

Зберігати в недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 30 мл у пластиковому флаконі з аплікатором, в коробці з інструкцією.

Виробник

Гофарм Сп. з о.о. Сп.к.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності



Вулиця Гурникув, 21/26, Краків 30-819, Польща.


